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Παγκόσμιος αριθμός εκτάκτου ανάγκης είναι 112 . Αν βρεθείτε σε περιοχή εκτός κάλυψης
του δικού σας δικτύου και παρουσιαστεί κάτι έκτακτο, καλέστε 112. Το χαρακτηριστικό
αυτού του αριθμού είναι ότι μπορεί να πληκτρολογηθεί  ακόμα κι αν το πληκτρολόγιο του
κινητού μας είναι κλειδωμένο. Επίσης  αν το δίκτυο του παρόχου σας  δεν είναι διαθέσιμο,
το κινητό σας θα  αναζητήσει οποιοδήποτε δίκτυο υπάρχει διαθέσιμο στην περιοχή
προκειμένου  να δρομολογηθεί η κλήση.

  

Έχετε ξεχάσει τα κλειδιά σας στο αυτοκίνητο ή στο πορτ μπαγκάζ; Το αυτοκίνητό σας έχει
τηλε-κλειδαριά ;
Αν συμβεί κάτι τέτοιο και έχετε 2ο σετ τηλε-κλειδιών στο σπίτι, καλέστε κάποιον στο σπίτι
σας. Κρατήστε το κινητό σας 30 εκατοστά από την πόρτα του αυτοκινήτου και ζητήστε από
τον άνθρωπο που είναι στο σπίτι να πατήσει το κουμπί ξεκλειδώματος, κρατώντας το
κλειδί κοντά στο κινητό του. Το αυτοκίνητό σας θα ξεκλειδώσει! Μπορεί το 2ο σετ κλειδιών
να βρίσκεται σε άλλη ήπειρο αλλά θα ξεκλειδώσει την πόρτα ή το πορτ-μπαγκάζ του
αυτοκινήτου σας!!!

  

Απόθεμα μπαταρίας (μονο για NOKIA)
Η μπαταρία σας έχει σχεδόν αδειάσει,και περιμένετε ένα πολύ σημαντικό τηλεφώνημα και
δεν υπάρχει φορτιστής κοντά σας.Οι συσκευές Nokia διαθέτουν μία ειδική λειτουργία
πρόσθετης μπαταρίας. Για να ενεργοποιηθεί,πατήστε τα πλήκτρα *3370#. Το κινητό σας θα
κλείσει και θα ανοίξει με πρόσθετη μπαταρία +50%!!Το απόθεμα αυτό θα ανανεωθεί την
επόμενη φορά που θα φορτίσετε τη συσκευή σας.

  

Σας έκλεψαν το κινητό ή θέλετε να μάθετε αν το κινητό σας είναι αυθεντικό ή όχι; Πατήστε
τότε  τον αριθμό: *#06# στην οθόνη αναμονής του κινητού τηλεφώνου. Ένας  15ψήφιος
κωδικός συνήθως (μπορεί να αποτελείται και από 14 ψηφία) θα  εμφανιστεί στην οθόνη σας.
Αυτός είναι ένας μοναδικός κωδικός που  αντιστοιχεί στη δική σας συσκευή. Ονομάζεται
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ΙΜΕΙ (International Mobile  Equipment Identification) και μπορείτε να τον βρείτε επίσης
τυπωμένο στο  πίσω μέρος της συσκευής, συνήθως κάτω από την υποδοχή της
μπαταρίας.Το  ΙΜΕΙ λοιπόν είναι αυτής της μορφής: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14  15.
Εσείς κοιτάξτε τους αριθμούς 7 και 8, που αποτελούν τον κωδικό  κατασκευαστή (π.χ. εάν
οι αριθμοί στις θέσεις επτά  και οκτώ είναι 00  αυτό σημαίνει πως κατασκευάστηκε στο
αρχικό εργοστάσιο που είναι η  καλύτερη ποιότητα)

  

Το ΙΜΕΙ μπορεί να μας φανεί χρήσιμο και στην περίπτωση κλοπής του  κινητού σας, γιατί
δίνοντας τον κωδικό αυτό στην εταιρία κινητής  τηλεφωνίας, της δίνεται η δυνατότητα να
μπλοκάρει τη συσκευή σας ακόμα  κι αν αυτός που σας έκλεψε το κινητό, βάλει άλλη κάρτα
SIM μέσα. Γι'  αυτό, γράψτε τον κάπου και κρατήστε τον σε ένα ασφαλές μέρος. Ίσως 
κάποτε να φανεί χρήσιμος.Όσον αφορά στην περίπτωση της κλοπής τώρα, υπάρχει τρόπος
πλέον να  γνωρίζουμε τον κλέφτη του κινητού μας. Το πρόγραμμα mGuard (που δυστυχώς 
απευθύνεται μόνο σε κατόχους SonyEricsson κινητών μέχρι στιγμής), μετά  την
εγκατάστασή του και την ρύθμιση που απαιτείται, παρακολουθεί το ίδιο  το κινητό. Στην
ουσία παρακολουθεί πότε αλλάζετε η κάρτα SIM.Όταν διαπιστώσει κάτι τέτοιο, στέλνει
αυτομάτως μήνυμα στους αριθμούς  που έχουμε προ επιλέξει (το βασικό νούμερο που
έχουμε επιλέξει καθώς  και κάποιο συγγενικό μας απλώς για ενημέρωση πως το κινητό μας
έχει  κλαπεί). Συστήνεται ο βασικός αριθμός να μην αφορά τον ίδιο που έχουμε  στη
συσκευή, αφού κάτι τέτοιο θα έχει ως αποτέλεσμα να μην λάβουμε ποτέ  μήνυμα. Όταν
διαπιστωθεί πως στο κινητό μας έχει τοποθετηθεί διαφορετική  κάρτα SIM, αποστέλλει
στον βασικό αριθμό που έχουμε επιλέξει με μήνυμα  την ενημέρωση πως στο κινητό μας
έχει τοποθετηθεί άλλη κάρτα SIM, καθώς  και τον αριθμό κινητού που υπάρχει σε
λειτουργία! Επίσης, στον  εναλλακτικό αριθμό, στέλνει απλώς ένα ενημερωτικό μήνυμα, το
οποίο  μήνυμα καθορίζουμε εμείς οι ίδιοι ποιο θα είναι και τι θα λέει. Για να ενεργοποιηθεί
το πρόγραμμα, απαιτείται η ύπαρξη GPRS, ενέργεια  η οποία χρειάζεται μόνο για την
πρώτη φορά και μόνο. Η μόνη  χρέωση με την οποία μας επιβαρύνει το πρόγραμμα, είναι η
χρέωση των 2  μηνυμάτων που αποστέλλει για την ενημέρωση της κλοπής.

  

Τί μπορούμε να κάνουμε στην περίπτωση που δε θέλουμε να κλείσουμε το κινητό μας, αλλά
θέλουμε να δείχνει όλη την ώρα κατειλημμένο; Μπορούμε να δώσουμε την εντολή δικτύου
*21* (πρόθεμα κάποιου τηλ.) # (π.χ. *21*6945#). Αν δώσουμε ολόκληρο κάποιο αριθμό, τότε
θα γίνεται πάντα προώθηση σ' αυτόν τον αριθμό και όποτε απαντάται η κλήση μας θα
χρεωνόμαστε και εμείς. Η παραπάνω προώθηση απενεργοποιείται πολύ απλά
πληκτρολογώντας #21#.
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